

మాస్టర్ కీ TV
(అంబేద్కర్ TV) ఛానల్
బహుజన భావజాలంతో
అప్రతిహతంగా బహుజన మేధావులను సైతం అబ్బర పరుస్తూ
తెలంగాణ మరియు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రాల్లో దూసుకుపోతున్న
MASTER KEY (AMBEDKAR TV) CHANNEL కు
మార్కెటింగ్ మేనేజర్ కావాలిను
అనుభవం ఉన్న వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును
అసక్తిగలవారు
ఈ ట్రిండ్ నెంబర్లలో సంప్రదించగలరు:
6300015804, 8886911944

అంబేద్కర్ కు జగన్ ఘన నివాళి



విజయవాడ, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులు మేకతోటి సుచరిత, తానేటి వనిత, విశ్వరామ్, ప్రభుత్వ



సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి, ఎంపీ నందిగం సురేష్, ఎమ్మెల్యే మేరుగు నాగార్జున తదితరులు పాల్గొన్నారు. సవభారత వికాసానికి బాటలు వేసిన దార్శనికుడు అంబేద్కర్ అని సీఎం వైఎస్ జగన్ కొనియాడారు. "సర్వసమానత్వానికి కృషి చేసిన కారణజన్ముడు అంబేద్కర్. అత్యుత్తమమైన రాజ్యాంగాన్ని అందించిన మహానుభావుడు. అంబేద్కర్ జయంతి సందర్భంగా నిండు మనసుతో నివాళి అర్పిస్తున్నానని" సీఎం పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు ఘన నివాళులు అర్పించారు. దేశానికి అంబేద్కర్ చేసిన సేవలను కొనియాడారు.



అంబేద్కర్ జయంతిని పురస్కరించుకుని ట్యాంక్ బండ్ పై గల అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని మూలమూలాలతో ఘన నివాళులు అర్పించిన బహుజన నాయకులు, చిత్రం లో స్నేహా నంస్ల చైర్మన్ కటికల శివ భాగ్యరావు అఖిల్ ఎస్.వి.ఆర్.ఎస్, మాస్టర్ కీ ఛానల్ డైరెక్టర్ లు ఆరేపల్లి రాజేందర్, శ్యామ్ ప్రసాద్, లోక్ జనశక్తి పార్టీ తెలంగాణ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఇనుమాల భీరావు తదితర బహుజన నాయకులు..

పాదయాత్రలో పేదల కోర్కెలు చూశా:డా.గురుమూర్తి

శ్రీకాళహస్తిలో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ బహిరంగ సభ...

చిత్తూరు, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: అప్పట్లో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డితో కలిసి పాదయాత్ర చేసే భాగ్యం తనకు దక్కిందని తిరుపతి లోక్ సభ స్థానానికి జరుగుతున్న ఉప ఎన్నికల్లో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న డా. గురుమూర్తి అన్నారు. పాదయాత్రలో అడుగుడుగునా పేదల కష్టాలు చూశానన్నారు. బుధవారం శ్రీకాళహస్తిలో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభకు భారీ సంఖ్యలో జనం తరలి వచ్చారు. ఈ సభలో ఆయన ప్రజల సందేహాలను తీసివేస్తూ.. వెంకటగిరిలో నేత కార్యక్రమాలను చూసి సీఎం వైఎస్ జగన్ చలించిపోయాడని గుర్తు చేసుకున్నారు. నేతలను కట్టికట్టే సహాయం చేయడానికి ఆయన ఆనాడే పూనుకున్నారని, కానీ దీన్ని తెలుగుదేశం తప్పుపట్టిందని మండిపడ్డారు.

మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ.. సొంత జిల్లా చిత్తూరును అభివృద్ధి చేయాలనే చంద్రబాబుకు కనీసం చెప్పుకోవడానికి ఒక్కటి కూడా లేదని ఎద్దేవా చేశారు. తిరుపతి పార్లమెంటు ఉప ఎన్నికల్లో బాబు కొత్త డ్రామాలు తెర తీపారని దుయ్యబట్టారు. కులమతాలకు అతితంగా సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నారని స్పష్టం చేశారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలోనైనా ఇంతగా సంక్షేమ పథకాలు జరుగుతున్నాయా? అని ప్రశ్నించారు. తిరుపతి ఉప ఎన్నికల ప్రచారంలో బీజేపీ అడ్డుకుంటున్నారని సద్దా చేసిన వ్యాఖ్యలు



దారుణంగా ఉన్నాయని మండిపడ్డారు. మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. డాక్టర్ గురుమూర్తి మంచి విద్యావేత్త అని, అందుకే ఈయనకు సీఎం జగన్ ఎంపీ టికెట్ ఇచ్చారని అన్నారు. 17వ తారీఖున సంవత్సరాల పేదవాడికి జరుగుతున్న ఈ ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరూ పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. ఎంపీ మధుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. పేద కుటుంబం నుంచి వచ్చిన డాక్టర్ గురుమూర్తిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు.

ఏపీలో షెడ్యూల్ ప్రకారమే టెన్స్, ఇంటర్ పరీక్షలు

అమరావతి, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఏపీలో షెడ్యూల్ ప్రకారమే టెన్స్, ఇంటర్ పరీక్షలు నిర్వహిస్తామని మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్ తెలిపారు. సీబీఎస్ఈ పరీక్షలు రద్దు చేస్తూ కేంద్రం నిర్ణయం తీసుకోవడంతో రాష్ట్రంలో పరీక్షలు ప్రైవేట్ ఆరు తీశారు. అన్ని పాఠశాలల్లో కోవిడ్ ప్రజలకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకున్నామని చెప్పారు. విద్యార్థులకు కోవిడ్ పరీక్షలు నిర్వహిస్తూ ప్రతిరోజూ పరీక్షలను సమీక్షిస్తున్నామన్నారు. మున్ముందు కోవిడ్ కేసులు సరిగ్గా అప్పుడు పరీక్షలు నిర్వహణపై ఆలోచిస్తామని చెప్పారు. కోవిడ్ నిబంధనలు పాటించిన విద్యా సంస్థలపై చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్తో సమీక్ష జరిపి పరీక్షల నిర్వహణపై చర్చిస్తామన్నారు. ఇప్పటికయితే యథావిధిగా షెడ్యూల్ ప్రకారమే అన్ని పరీక్షలు జరిపే ఆలోచనలో ఉన్నామని ఆదిమూలపు సురేష్ పేర్కొన్నారు.

పిచ్చి చేష్టలను లోకేష్ మానుకోవాలి: మంత్రి కన్నబాబు

తిరుపతి, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: టీడీపీ నాయకుడు నారా లోకేష్ తిరుపతిలో చేసిన ప్రమాణం, సవాల్ పై మంత్రి కన్నబాబు ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బుర్ర తక్కువ మాటలు, పిచ్చి చేష్టలను లోకేష్ మానుకోవాలని మంత్రి కన్నబాబు సూచించారు. తమరు ప్రమాణం చేయాల్సి వస్తే.. ఎస్పీఆర్ను వెనుపోటు పొడవలేదని అని తమరు ప్రమాణం చేయాలని కన్నబాబు ఎద్దేవా చేశారు. తనకు పిల్లను ఇచ్చిన మామ ఇంట్లో కాల్లులు జరుగలేదని, ఎవరిని రక్షిస్తామని చెప్పలేదని అని తమరు ప్రమాణం చేయాలని కన్నబాబు ప్రశ్నించారు. గోదావరి పుష్కల మరణాలకు తన తండ్రి చంద్రబాబు కారణం కాదని ప్రమాణం చేయాలని ఆయన సవాల్ విసిరారు. తమరిని మాన్ పీఠాగా చూపించాలని శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు ఉన్నారని మంత్రి కన్నబాబు ఎద్దేవా చేశారు. జగన్ సోదరీమణుల గురించి మాట్లాడుతున్నారు.. తమరికి సంస్కారం ఉందా అని ఆయన ప్రశ్నించారు. తాడిపత్రిలోని జగన్ ఇంటికి రండి.. అది ప్యాలోసా, మామూలు ఇల్లో చూడాలని లోకేష్కు ఆయన సవాల్ విసిరారు. అలాగే తమరికి ఇంటికి వస్తాం. అది ప్యాలోసా, మామూలు ఇల్లా చూద్దామని నారా లోకేష్ మంత్రి కన్నబాబు సవాల్ విసిరారు.



సీబీఎస్ఈ 10వ తరగతి పరీక్షలు రద్దు, 12వ తరగతి పరీక్షలు వాయిదా



న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కరోనా కేసులు పెరిగిపోతున్న నేపథ్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. సీబీఎస్ఈ 10వ తరగతి పరీక్షలు రద్దు చేసింది. 12వ తరగతి పరీక్షలను వాయిదా

వేసింది. పదో తరగతి ఫలితాలను బోర్డు తయారు చేయబోయే కొన్ని ప్రమాణాల ఆధారంగా సిద్ధం చేయనున్నట్లు కేంద్ర విద్యా మంత్రిత్వ శాఖ వెల్లడించింది. ప్రస్తుత పరీక్షలలో పరీక్షలను రద్దు చేయాలన్న డిమాండ్ నేపథ్యంలో ఉన్నతాధికారులతో ప్రధాని మోదీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలోనే పదో తరగతి పరీక్షలను రద్దు చేయాలన్న కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. కాంగ్రెస్ నేతలు రాహుల్, ప్రియాంకా గాంధీలతోపాటు ఆప్ బీష్, ఢిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాలీ కూడా పరీక్షలను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. జూన్ 1న బోర్డు అప్పటి పరీక్షలను సమీక్షించి 12వ తరగతి పరీక్షలను తర్వాత నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. 12 తరగతి పరీక్షలు మే 4 నుంచి జూన్ 14 వరకూ జరగాల్సి ఉండగా.. ఇప్పుడవి వాయిదా పడ్డాయి. పరీక్షలు తిరిగి నిర్వహించే ముందు కనీసం 15 రోజుల ముందు నోటీసు ఇవ్వనున్నారు. ఇంటర్నల్ అసెస్మెంట్ ఆధారంగా పదో తరగతి విద్యార్థులను ప్రమాట్ చేస్తామని విద్యా శాఖ మంత్రి రమేష్ పోఖ్రియాల్ వెల్లడించారు. ఒకవేళ ఎవరైనా విద్యార్థి అసెస్మెంట్పై అసంతృప్తిగా ఉంటే ఆమె/తన పరీక్షలను మెరుగుపడే తర్వాత పరీక్షలు రాయవచ్చని కూడా ఆయన చెప్పారు.

కోవిడ్-19 ఎఫెక్ట్ మహారాష్ట్రలో కిక్కిరించిన రైల్వే స్టేషన్లు



ముంబై, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కోవిడ్-19 వ్యాప్తిని అరికట్టడానికి మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం 15 రోజుల పాటు జనతా కర్ఫ్యూ విధించింది. ముంబయి మహానగరంలో ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చి వివిధ పనులు చేస్తున్న వాళ్లు సొంతూళ్లు వెళ్లేందుకు నిర్ణయించారు. దింతో నగరంలోని బస్టాండ్లు, రైల్వే స్టేషన్లు జనాలతో కిక్కిరిసిపోతున్నాయి. లోక్ మన్య టిలక్ టెర్మినస్ వెలుపల చాలా మంది రైళ్లలో ఎక్కడానికి గుమిగూడారు. భారీ సంఖ్యలో ప్రయాణికులు అక్కడకు చేరుకోవడంతో రైల్వే పోలీసులు, రైల్వే ప్రొటెక్షన్ ఫోర్స్ లోక్ మన్య టిలక్ టెర్మినస్ (ఎల్ టి) వెలుపల అదనపు బలగాలను మోహరించాల్సి వచ్చింది. అత్యవసర సేవలు మినయించి బుధవారం రాత్రి 8 గంటల నుంచి మే 1వ తేదీ ఉదయం 7 గంటల వరకు 15 రోజుల పాటు జనతా కర్ఫ్యూ నిబంధనలు అమలులో ఉంటాయి. జనతా కర్ఫ్యూలో భాగంగా రాష్ట్రమంతటా 144 సెక్షన్లు అమల్లో ఉంటుందని ముఖ్యమంత్రి ఉద్దేశం తెలిపారు. అత్యవసరం అయితే తప్ప ప్రజలు బయట తిరగడానికి వీలేదని అధికారులు తెలుపుతున్నారు. దుకాణాలను, బహిరంగ ప్రదేశాలను మూసివేయనున్నారు. అయితే ఆసుపత్రులు, వ్యాధి నిర్ధారణ కేంద్రాలు, ఔషధ దుకాణాలు, వ్యాక్సినేషన్ కేంద్రాలు వంటి అత్యవసర సేవలపై ఎలాంటి నిబంధనలు విధించలేదు.

పూల్ - అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి (PARS)
అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార మూవ్మెంట్ (ARM)
(An Unit of JAC Regn. No. 1047 of 2016)
Central Office: # 6-2-28/3/12, 3rd Floor, Doodla Plaza, Lakdi-Ka-Pool, Hyderabad - 500 004
<https://ambedkarrajathimovment@gmail.com>
E-mail: ambedkarrajathimovment@gmail.com

ఆచరణలు

అక్ష గౌరవ పరిరక్షణ మన లక్ష్యం - రండి కదిలండి

1. మహానగరంలో అన్ని రంగాలలో జాళూ సౌకర్యవంత కార్యక్రమాలను నిర్వహించండి.	11. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పండ్ల దండం తగ్గించి పరకం అందరూ బెంగా ప్రభుత్వం ఆయనతోనే దేశీయ చేయించుకోవండి.
2. మీరంతా జాళూ ఉంటే మీకు తానే లాభింపే అనే నినాదంతో జాళూ సౌకర్యవంత అన్ని కులాలకు పట్టణంలోని లాభింపే కర్మలను చేపట్టండి.	12. ప్రతి భాగంలోని విద్యార్థులను వీరులో ప్రభుత్వ నిబంధనలకు అనుగుణంగా ఉన్నానని నిర్ణయించండి.
3. రక్షణవల్లనే రిజర్వేషన్లు అమలు చేసే పోదీ మారబంద్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేయండి.	13. అన్ని సంవత్సరాల మూలకారణం అయిన "మధ్యపాస్కో" పూర్తిగా నిలిపివేయండి.
4. ప్రైవేట్ రంగంలో నీటి సేవ అన్ని పట్టణాలలో లాభింపే వ్యవస్థను అమలు చేయండి. వాటి నిర్మాణం సంస్థ బోర్డులో పేజీ సహాయక హోదాలో (RTI Act) కింద ఉండాలి.	14. మతం మారాలి కలం మారాలి కాల్పుల రాజ్యాధికారం కల్పించిన మత సేవలను ఎన్నికల వ్యతిరేకం చేయండి.
5. కులాలేతరంగానే భాగంగా జాళూ గడవాలి "సమతాకుం" అనే పేరు మీద ఒక క్రొత్త కమిటీని ఏర్పాటు చేయండి. సామాజిక రంగాలలో ప్రాధాన్యతను ఇస్తూ కులాలేతర వివాహం చేసుకున్నారితో ప్రా. అన్ని సామాజిక రక్షణ కర్మలను అందించాలి. వాళ్లకు వివాహం చేయించండి. కులాలేతరంగానే సమాజం కులాలేతరంగా ఉండాలి.	15. కామరం, కర్మలను, పండ్ల కార్యక్రమాలను, వ్యవసాయ మార్కెటు, రూ. 50,00,000/- బెంగా జీవిత క్రమాలను నిర్వహించండి.
6. ప్రైవేట్ రంగంలో నీటి సేవ అన్ని పట్టణాలలో లాభింపే వ్యవస్థను అమలు చేయండి. వాటి నిర్మాణం సంస్థ బోర్డులో పేజీ సహాయక హోదాలో (RTI Act) కింద ఉండాలి.	16. కుటీర పరిరక్షణను ఏర్పాటు చేయడంపై అన్ని పట్టణాలలో ప్రా. అన్ని పట్టణాలలో ప్రభుత్వం అధికారం కల్పించండి.
7. అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలను, రిజర్వేషన్లు సూక్ష్మ మార్కెట్లను అందరికీ ఉపయోగం చేయించండి.	17. భూమిలోని ముఖ్యమంత్రి, కీర్తిమంతులకు మర్యాదలు కొండవల్లం అందరికీ గౌరవాలను కల్పించండి.
8. రైతు పండించిన పంటకు గొట్టాలను ధరను ముందుగానే ప్రకటిస్తూ, విపత్తు పరిస్థితుల్లో కొలు రైతు / రైతుకు ప్రభుత్వం పట్టణం ఏర్పాటు చేయండి.	18. దేశవార్యులు, భూమిలోని పేద రైతులకు కొలుకు ఇప్పించండి.
9. భూమిలోని రైతులందరికీ జాళూ వికలభూమి ఇప్పించండి.	19. రాష్ట్ర పోలీస్ వ్యవస్థను ఒక ప్రత్యేక సంస్థగా రూపొందించండి.
10. భారతదేశ అర్థిక అభివృద్ధిలో ప్రతిభను భాగస్వామిగా చేస్తూ దేశం వదిలి పారిపోయే వారు అందరికీ పట్టణం రంగాలకు గాను రూ. 2,00,000/- (అక్షరాలా రెండు లక్షల రూపాయలకు) హోదా చేసి జాళూ కేటం ఆధారిత కార్యక్రమాలను నిర్వహించండి.	20. ప్రజా సమావేశం ప్రభుత్వం ద్వారా నిర్వహించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ఒక పట్టణం మిమ్మల్ని పట్టణం చేయండి. పట్టణం సేవలను పట్టణం చేయండి. పట్టణం సేవలను పట్టణం చేయండి.
	21. పట్టణంలో ప్రభుత్వ అధికారం కల్పించండి. పట్టణం సేవలను పట్టణం చేయండి.
	22. పట్టణంలో ప్రభుత్వం అధికారం కల్పించండి. పట్టణం సేవలను పట్టణం చేయండి. పట్టణం సేవలను పట్టణం చేయండి.

బహుజన రాజ్యాధికారం తోనే - దేశాభివృద్ధి సాధ్యం.

ఇటువంటి విలువైన అంశాలు ఇంకా ఎన్నో ఉంటే మా దృష్టికి తీసుకురండి.
పూల్-అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితిలో భాగస్వామిగా చేరేందుకు బహుజనలందరికీ ఆహ్వానం
జై భీమ్, జై పూల్, జై భారత్

ప్రజలను మోసం చేసింది బీజేపీ, చంద్రబాబు:కొడాలి నాని

చిత్తూరు, నత్యవేడు సీపీ నాయుడు , ఎంపీ అభ్యర్థి ప్రజాపాలనప్రతినిధి : రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక హోదాను నిరూపించే నిష్ప దరిద్రుడు చంద్రబాబునాయుడు అని రాష్ట్ర పౌరసరఫరాలు , వినియోగదారుల వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి కొడాలి శ్రీవేంకటేశ్వరరావు (నాని) విమర్శించారు . తిరుపతి ఉప ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి చెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి , టీడీపీ చైర్మన్ వైపి సుబ్బారెడ్డి , ఎంపీ గోరంట్ల మాధవ్ , ఏపీ ప్రభుత్వ వీఫ్ వివ్ గడికోట శ్రీకాంత్ రెడ్డి , ఎమ్మెల్సీ సునీత , ఎమ్మెల్యే కోనేటి ఆదిమూలం , మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎస్

ముఖ్యమంతులయ్యారన్నారు . ప్రధాని అయిన తర్వాత రాష్ట్రానికి ప్యాకేజీ ఇస్తానని , ప్రత్యేక హోదా ఇవ్వడం కుదరదని మోదీ మాట్లాడారు . తిరుపతి పార్లమెంట్ ఉప ఎన్నికలను తిరుమల శ్రీవారు చూస్తున్నారన్నారు . శ్రీవారి పాదాల దగ్గర ఒకే వేదికపై ప్రధాని సరేంద్రమోదీ , గతంలో ముఖ్యమంత్రిగా చేసిన చంద్రబాబు , బీజేపీకి మద్దతిస్తున్న పవన్ కళ్యాణ్ లు ఈ రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక హోదా తీసుకువచ్చే బాధ్యత మాదని , ప్రజలంతా తమకు ఓటెయ్యాలని శ్రీవారిని , ప్రజలను నమ్మించి ప్రధాని ,

అయిపోయిందని అన్నారు . ఎన్డీయే కు ఒకసారి వెన్నుపోటు పొడిచి ముఖ్యమంత్రి అయ్యావని , వాజ్ పేయి ద్రయ వల్ల ఇంకోసారి , 2014 లో సరేంద్రమోదీ , పవన్ కళ్యాణ్ లు కాళ్ళు పట్టుకుని మరోసారి ముఖ్యమంత్రి అయ్యాడన్నారు . ప్రజల మద్దతు , సహకారంతో ఒక్కసారి కూడా చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి అయిన పరిస్థితి లేదన్నారు . చంద్రబాబును పిచ్చిడి కింద భావిస్తూ నవ్వుకునే భ్రాంతిలో గడుపుతున్నారన్నారు . రాష్ట్రంలో చంద్రబాబును మించిన భయపడి నక్కలా ఇక్కడ తిరుగుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం చేసే తప్పులను చంద్రబాబు టైం



డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ భారతదేశపు గొప్ప

వారసుడు:ఎపి గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్

విజయవాడ, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: భరత్ రత్న బాబా సాహెబ్ డాక్టర్ అంబేద్కర్ 130 వ జయంతి సందర్భంగా రాజీభవన్లోని దర్బార్ హాల్లో బుధవారం జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్ డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. గవర్నర్ మాట్లాడుతూ బాబా సాహెబ్ డాక్టర్ అంబేద్కర్ ఆర్థికవేత్త, న్యాయవాది, రాజకీయవేత్త మరియు సామాజిక సంస్కర్త, దళితల పట్ల సామాజిక వివక్షకు వ్యతిరేకంగా అవిశ్రాంతంగా పోరాడి, దళిత సమాజం ఎదుర్కొంటున్న అన్యాయం, వివక్ష, అసమానతలకు వ్యతిరేకంగా గొంతు పెంచారన్నారు. డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ భారత రాజ్యాంగ పితామహుడు మాత్రమే కాదు, రాజ్యాంగ ముసాయిదా యొక్క ముఖ్య వాస్తవిక కూడా అన్నారు . డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ దళితల హక్కుల కోసం మరియు సమాజంలోని అణగారిన వర్గాల విముక్తి కోసం పోరాడిన భారతదేశపు గొప్ప కుమారుడు అని అన్నారు.

నాయకులకు నారోగ్య పరీక్షలు చేయాలి: సీపీఐ నారాయణ



తిరుపతి: అంబేద్కర్ జయంతి సందర్భంగా అంబేద్కర్ విగ్రహానికి దండలు వేసిన వారందరికీ నారోగ్య పరీక్షలు చేయాలని సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ అన్నారు. 80 శాతం మంది అంబేద్కర్ ఆశయాలపై నమ్మకం లేని వారేనని ఈ నారోగ్య పరీక్షలలో తేలుతుందని నారాయణ పేర్కొన్నారు. అంబేద్కర్ ఓటు హక్కును కల్పించి ప్రజలకు ఆయుధాన్ని అందించారని ఆయన కొనియాడారు. ఎన్నికల్లో లేకుండా నేడు ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాలరాస్తున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

ఘనంగా అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు



గుంటూరు, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: మిత్రులారా, గుంటూరు జిల్లా,వేమూరు నియోజక వర్గం తురుమెళ్ళ గ్రామంలో అంబేద్కర్ విగ్రహం ఆవిష్కరణ జరిగి 25 సంవత్సరాలు సిల్వర్ జూబ్లీ వేడుకలకు ప్రా.కశీం గారు ముఖ్య అతిథి గా, విశిష్ట అతిథులుగా డా. గూడూరు సీతామహాలక్ష్మి పూలే, అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి మెంబర్, పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి, డా. ప్రత్యూష్ సుబ్బారావు సుబ్బారావు ,



రాష్ట్ర కన్వీనర్ పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి సుండి, హాజరై ప్రసంగించారు. తురుమెళ్ళ అంబేద్కర్ యూత్ వారు, 3 రోజుల పాటు అత్యంత ఘనంగా డా.బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ 130 వ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు.

వృద్ధ నేతలను పక్కన పెట్టడం వల్లనే...

ఒంగోలు, ఏప్రిల్ 14, ఏపీలో అధికార పార్టీ వైసీపీలో వృద్ధ నేతల పరిస్థితి ఏంటి? వీరిని సీనియర్లుగా గుర్తించడం లేదా? ఎలాంటి కీలక పదవులు అప్పగించడం లేదా అంటే.. ఔనే మాటలే వినిపిస్తున్నాయి. నిజానికి పార్టీ పెట్టిన నాటి నుంచి అంటే.. ఈ పదేళ్ల కాలంలో.. పార్టీలో అనేక మంది సీనియర్లు చక్రం తిప్పారు. ఆయా నియోజకవర్గాల్లో పార్టీకి అనుకూలంగా పనిచేశారు. అయితే.. గత ఎన్నికల సమయంలో కొందరికి టిక్కెట్లు కూడా ఇవ్వకుండా? పక్కన పెట్టారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత పదవులు ఇస్తామన్నారు. అయితే.. ఇప్పటి వరకు వీరి ఊసు ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదు. దీంతో వీరిని పక్కన పెట్టారనే.. అందుకే వీరిని పట్టించుకోవడం లేదని పెద్ద ఎత్తున పార్టీలో చర్చ సాగుతుండడం గమనార్హం. మేకపాటి రాజమోహన్ రెడ్డి, దాడి వీరభద్రరావు, గాదె వెంకటరెడ్డి.. ఇలా చాలా మంది సీనియర్లు వైసీపీలో ఉన్నారు. ఒకరకంగా వీరితో పయసుతో పోల్చుకుంటే.. ఇంకా ఒకటి రెండేళ్లు ఎక్కువ పయసున్న వారు టీడీపీలో ఇంకా చక్రం తిప్పుతున్నారు. కానీ, వైసీపీలో ఉన్న వారు మాత్రం ఎక్కడా కనిపించడం లేదు. అంటే.. వీరి అవసరం లేదని జగన్ భావిస్తున్నారా? లేక.. వృద్ధ తరాన్ని కేవలం సలహాలు, సూచనల వరకే పరిమితం చేయాలని అనుకున్నారా? అనే విషయంలో ఇప్పటికీ క్లారిటీ లేదు. అయితే.. కొందరికి మాత్రం పదవులు ఇచ్చారు. ఎన్నికలకు ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన రంగనాథరాజు, పరసా రత్నం వంటివారికి మంత్రిగాను, మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ గాను పదవులు ఇచ్చారు. ఇక, ఇటీవల సీ రామచంద్రయ్యకు ఏకంగా ఎమ్మెల్సీ ఇచ్చారు. మరి మిగిలిన వారి పరిస్థితి ఏంటి? వైసీపీ అధికారంలోకి వస్తే.. తమకు ఏదైనా గుర్తింపు ఉంటుందని తలపోసిన వారి పరిస్థితి ఇప్పుడు అగమ్య గోచరంగా ఉంది. డీఎల్. రవీంద్రారెడ్డి లాంటి వాళ్లు సైతం ఎన్నికలకు ముందు వైసీపీకి సపోర్ట్ చేసి ఏదైనా గుర్తింపు ఉంటుందన్న ఆశతో ఉన్నారు. ఇలాంటి నేతల లెస్ట్ చాలానే ఉన్నా జగన్ పట్టించుకునే పరిస్థితి లేదు. జగన్ పూర్తిగా యువతరం నేతలు.. పూర్తిగా కొత్త ముఖాలనే ఎక్కువుగా సమ్ముకుంటున్నారని. దీంతో వృద్ధతరం నేతల గోడు ఎప్పురికి పట్టడం లేదు. మరో మూడేళ్ల పాటు మాత్రమే ప్రభుత్వానికి గడువు ఉండడంతో ఏదైనా నామినేటెడ్ పదవి ఇచ్చినా సంతుప్తి వ్యక్తం చేస్తామనే నాయకులు వైసీపీలో కనిపిస్తున్నారు. పోనీ.. వారు ఇచ్చే సలహాలు తీసుకుంటున్నారా? అంటే.. ఇప్పటికే.. ఎక్కడా అలాంటి సూచనలు లేవు. మొత్తంగా చూస్తే.. వైసీపీ అధినేత చాలా వ్యూహాత్మకంగా పార్టీని వృద్ధ వాననలు రాకుండా చూసుకుంటున్నారనడంలో సందేహం లేదు. ఒక్క పురుష నాయకులకే ఈ సమస్య రాలేదు. చాలా మంది మహిళా నాయకులకు కూడా పార్టీలో వుద్దాప్య సమస్యలు వున్నాయని అంటున్నారు సీనియర్లు. మరి జగన్ వీరికి ఎలాంటి దారి చూపిస్తారో చూడాలి.

బొబ్బిలి దెబ్బకు ఎమ్మెల్యేలకు టెన్షన్

విజయనగరం, ఏప్రిల్ 14, ఏపీలో గత ఎన్నికల్లో వైసీపీ ఏకంగా 151 సీట్లతో అప్రతిహత విజయం సాధించింది. అయితే వీరిలో చాలా మంది ఎమ్మెల్యేలు రెండేళ్లకే తేలిపోయారు. తమ స్థాయికి తగ్గ పనితీరు కనపరచడం లో ఘోరంగా విఫలమవుతున్నారు. ఈ లిస్టులోనే విజయనగరం జిల్లా బొబ్బిలి ఎమ్మెల్యే శంభంగి వెంకట చిన అప్పలనాయుడు కూడా చేరిపోయారు. అప్పుడప్పుడో టీడీపీ ఆవిర్భవించినప్పుడు ఎన్డీయే సీటు ఇవ్వడంతో తొలిసారి ఎమ్మెల్యే అయిన చిన అప్పలనాయుడు చివరిగా 1994లో టీడీపీ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచారు. ఆ తర్వాత మళ్లీ 2019లో జగన్ దయతో వైసీపీ సీటు దక్కించుకుని పాతికేళ్ల తర్వాత మళ్లీ అసెంబ్లీ మెట్లు ఎక్కారు. ఈ గాలిలో కూడా చిన అప్పలనాయుడు స్వల్ప మెజార్టీతో మాత్రమే బొబ్బిలిలో గెలిచారు. అప్పలనాయుడు మంత్రి కాలేకపోయినా ప్రోటో సీక్రెట్ గా అరుదైన గౌరవం దక్కించుకున్నారు. అయితే ఆయన ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి రెండేళ్లు అవుతున్నా? నియోజకవర్గానికి ఎంతో సీనియర్ అయినా కూడా రాజకీయంగా బొబ్బిలిలో వైసీపీ తరపున ఏ మాత్రం పట్టు సాధించలేకపోతున్నారు. ఇటీవల బొబ్బిలి నియోజకవర్గంలో జరిగిన పంచాయతీ ఎన్నికల్లో టీడీపీ దాదాపుగా 50 శాతం పంచాయతీలు గెలవడమే కాదు? కీలక పంచాయతీల్లో పాగా వేసింది. దీంతో బొబ్బిలి మున్సిపల్ ఎన్నికలను ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న వైసీపీ అధిష్టానం అక్కడ మంత్రి బొత్తుతో పాటు ఎంపీ బెల్లూన చంద్రశేఖర్ కు బాధ్యతలు అప్పగించింది. అయినా కూడా బొబ్బిలిలో మొత్తం 31 వార్డుల్లో 11 టీడీపీ ఖాతాలోకి వెళ్లిపోయాయి. చావు తప్పి కన్నులొట్టడం యిట్టుగా వైసీపీ జెండా ఎగరేసింది. బొబ్బిలి రాజులకు ధీటుగా శంబంగి చిన అప్పలనాయుడు దూకుడు ప్రదర్శించలేకపోతున్నారన్న చర్చలు జిల్లా రాజకీయాల్లో వినిపిస్తున్నాయి. త్వరలో జరిగే ఎంపీటీసీలు, జడ్పీటీసీల ఎన్నికల్లోనూ ఇదే ఫలితాలు పునరావృతం అయితే శంబంగికి ఇవే చివరి ఎన్నికలు అవుతాయని వైసీపీ వాళ్లే చెబుతున్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల ఫలితాలపై ఇప్పటికే జగన్ కు వెళ్లిన నివేదికల్లో శంబంగి అప్పలనాయుడుపై బ్యాన్ రిపోర్టు వెల్లడం అవుతున్నాయి. ఉత్తరాంధ్ర పార్టీ వ్యవహారాల ఇన్ చార్జ్ విజయసాయి సైతం శంబంగి అప్పలనాయుడుతో మీరు మరింత యాక్టివ్ గా ఉండాలని సూచించినట్లు తెలుస్తోంది. ఏదేమైనా ఇప్పటికే పయస్సు పైబడడంతో రాజకీయంగా యాక్టివ్ గా ఉండలేకపోతోన్న ఆయనను వచ్చే ఎన్నికల్లో పక్కన పెట్టేయాలని వైసీపీ అధిష్టానమే భావిస్తోంది. శంబంగి అప్పలనాయుడు రాజకీయ జీవితం దాదాపు ముగిసిపోతే అనుకోవాలి.

పాఠాలు నేర్పించిన వకీల్ సాబ్..!

తిరుపతి, ఏప్రిల్ 14, :ఒక సినిమా ఇంత రచ్చ చేస్తుందని ఎవరూ అనుకోరు. బాగుంటే చూస్తారు. లేకుంటే మూడోరోజుకు ధియేటర్లలో మూత పడిపోతుంది. గతంలోనూ పవన్ సినిమాలు చాలా వచ్చాయి. హిట్ సినిమాలు వంటి ప్లాప్ చిత్రాలే ఎక్కువ. బ్లాక్ బస్టర్లను వేళ్లమీదనే లెక్కించవచ్చు. అయినా వకీల్ సాబ్ ఒక రేంజ్ లో గందరగోళం సృష్టించింది. ఇంకా కొనసాగుతోంది. దీనిని కల్పిత గాధ పై ఆధారపడి భావోద్వేగాలతో కూడిన చలనచిత్రంగానే చూడాలి. అంతే తప్ప రాజకీయాలను శాసించి , ఇప్పటికీ వృద్ధుల సమాజంలో మార్పును తెచ్చి పెట్టే ఒక మహోన్నత స్ఫూర్తిగా అంచనా వేయాలి. పాలిటిక్స్ తలరాతలను మార్చే సీ టార్స్ బేరర్ గానూ, దిక్పాచిగానూ తలపోయాలి. అయినా ఫ్యాన్స్ లో ఉండే మంచుపట్టు, పాలి 'టిక్స్' లో పబ్లిసిటీ మానియా వెరసి సినిమాకు భలే కలిసిపోయింది. పవన్ కళ్యాణ్ కు మాత్రం ఒక విషయం స్పష్టంగా తెలిసేలా చేసింది ఈ మూవీ. నిజానికి అభిమానులే ఆభిమానులే తిరుపతి వెళ్లారు. సినిమా ఉంటేనే తాను స్టార్. లేకుంటే పాలిటిక్స్ లో కూడా పైనింగ్ ఉండదు. పవన్ కళ్యాణ్ రాజకీయ రంగంలో సంచలనాలు ఏమీ సృష్టించలేదు. ఆ విషయానికొస్తే సినిమా రంగంలోనూ లెజెండ్ కాదు. కానీ అతను ఐకాన్. అతనిదొక ప్రత్యేక శైలి. తనదైన ముద్రతో సినిరంగంలో ఒక స్థానాన్ని సంపాదించుకుంటే ఆ రాధ్య నాయకుడు. కానీ సినిమారంగంపై అతనికి వ్యక్తిగతంగా పెద్ద మక్కువ లేదు. సినిమాను పదిలేసి రాజకీయాలకే అంకితం



కావాలనుకున్నారాయన. లక్షల కొద్దీ ఉన్న తన అభిమానులు జనసైనికులుగా మారిపోతారు. ప్రజల చేత తన నాయకత్వాన్ని ఒప్పిస్తారునుకున్నారు. ఫ్యాన్స్ బలం పార్టీకి బలంగా మారుతుందనుకున్నారు. తన ఆలోచన ఫలితంలేదు. పార్టీకి అంతంతమాత్రం ఆదరణే లభించింది. సినిమాను పదిలేస్తే రెంటికీ చెడ్డ రేపడిగా మారిపోతావని శ్రేయోభిలాషులు హెచ్చరించారు. ఫలితంగా మూడేళ్ల తర్వాత మళ్లీ సినిమా చేశారు. తన స్థామినా ఎక్కడ ఉందో అక్కడ తప్ప రాజకీయాలను శాసించి , ఇప్పటికీ వృద్ధుల సమాజంలో మార్పును తెచ్చి పెట్టే ఒక మహోన్నత స్ఫూర్తిగా అంచనా వేయాలి. పాలిటిక్స్ తలరాతలను మార్చే సీ టార్స్ బేరర్ గానూ, దిక్పాచిగానూ తలపోయాలి. అయినా ఫ్యాన్స్ లో ఉండే మంచుపట్టు, పాలి 'టిక్స్' లో పబ్లిసిటీ మానియా వెరసి సినిమాకు భలే కలిసిపోయింది. పవన్ కళ్యాణ్ కు మాత్రం ఒక విషయం స్పష్టంగా తెలిసేలా చేసింది ఈ మూవీ. నిజానికి అభిమానులే ఆభిమానులే తిరుపతి వెళ్లారు. సినిమా ఉంటేనే తాను స్టార్. లేకుంటే పాలిటిక్స్ లో కూడా పైనింగ్ ఉండదు. పవన్ కళ్యాణ్ రాజకీయ రంగంలో సంచలనాలు ఏమీ సృష్టించలేదు. ఆ విషయానికొస్తే సినిమా రంగంలోనూ లెజెండ్ కాదు. కానీ అతను ఐకాన్. అతనిదొక ప్రత్యేక శైలి. తనదైన ముద్రతో సినిరంగంలో ఒక స్థానాన్ని సంపాదించుకుంటే ఆ రాధ్య నాయకుడు. కానీ సినిమారంగంపై అతనికి వ్యక్తిగతంగా పెద్ద మక్కువ లేదు. సినిమాను పదిలేసి రాజకీయాలకే అంకితం



సత్తనపల్లి టిడిపి ఆఫీసులో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు

సత్తనపల్లి, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: భారతరత్న డాక్టర్ బి. ఆర్ అంబేద్కర్ గారి జయంతి సందర్భంగా వారి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించిన తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు. లి ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి కోమటినేని శ్రీనివాసరావు, మాజీ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కోయ లక్ష్మయ్య, మాజీ ముప్పాళ్ళ ఎంపీపీ పచ్చల నాగేశ్వరావు, 16వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ ఖభంపాటి అబ్రహం, మాజీ కౌన్సిలర్ బలిజెపల్లి సురేష్, ఎంపిటిసీ సోలనంబి, మాజీ ఎంపిటిసీ పచ్చా సుధీర్, గన్నమనేని శ్రీనివాసరావు, మారెళ్ళ మల్లేశ్వరరావు, పొట్ల ఆంజనేయులు, చల్లా మస్తాన్ రావు, మారెళ్ళ స్వామి, బత్తుల చంద్రశేఖర్, మోహన్, గుత్తా రామారావు, సర్వేపల్లి వెంకట రావు, బోడేపూడి రాజేశ్వర్, మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అనుపాలెం గ్రామంలో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు



రాజుపాలెం, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, భారతరత్న డాక్టర్ బి. ఆర్ అంబేద్కర్ గారి జయంతి సందర్భంగా ఆ మహనీయుని సేవలను స్మరించుకుంటూ, ఆయనకి అనుపాలెం సర్పంచ్ సానికొమ్మ వెంకటసుబ్బమ్మ శ్రీనివాసరెడ్డి, వైసీపీ మండల కన్వీనర్ వేపురి శ్రీనివాసరావు, ఎంపీటిసీ అభ్యర్థి ఉదయ్ ఘన నివాళులు అర్పించారు.

అంచులవారి పాలెం గ్రామంలో వ్యాక్సిన్ షాప్

రాజుపాలెం, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: లో భాగముగా ఆ గ్రామ ప్రజలందరికీ అవగాహన కార్యక్రమం గురించి వాక్సిన్ యొక్క ఉపయోగాలు తెలియ చేస్తూ (45 సంవత్సరములు నిండిన) దగ్గర ఉండి లివ్యాక్సిన్ లి ఇప్పిస్తున్న లి %వ్యాజులు% లి లి శ్రీనివాసరావు లి గారు, సర్పంచ్ లి అంచుల లి లి లి రామాంజనేయులు %ణతి%. రవి గారు, సూపర్వైజర్ జీవన్ గారు, %హి=జా% జిల్లా కార్యదర్శి తోట ప్రభాకరరావు గారు, %వ్యాజు% అభ్యర్థి హరి సూరమ్మ నాగేశ్వర రావు గారు, వేపూరి స్వామి శంకర రావు గారు, సచివాలయం ఉద్యోగులు, %హి=పి% లు, అంగన్వాడీ లు మరియు తదితరులు.

సర్వసమానత్వానికి కృషిచేసిన కారణజన్ముడు అంబేద్కర్



బాపట్ల, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: భారతమాత ముద్దుబిడ్డ, భారత రత్న భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ 130 వ జయంతి సందర్భంగా బాపట్ల నియోజకవర్గ మాజీ సైనిక సంక్షేమ సంఘం వారి ఆధ్వర్యంలో బాపట్ల పట్టణంలో ని రైల్వే స్టేషన్ వద్ద గల అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలతో ఘనమైన నివాళి అర్పించి వారు భారత దేశానికి చేసిన సేవలను గుర్తు చేసుకోవటం జరిగినది. భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, ప్రపంచ మేధావి, దేశం అభివృద్ధి చెందడం అంబే అద్దాల మేడలు, రంగులు గోడలు కాదు పౌరుని నైతికభివృద్ధి నిజమైన మన దేశ అభివృద్ధి అని నినదించి, సమాజ స్థాపన కొరకు రాజ్యాంగ రూపకల్పన చేసిన మహానుభావులు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఆయనను ఈ ప్రపంచం ఎన్నటికీ మర్చిపోలేదని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాతో పాటు తాండ్ర సాంబశివరావు, ప్రెసిడెంట్, మాజీ సైనిక సంక్షేమ సంఘం మాజీ సైనిక సభ్యులు సుంకర శేషగిరిరావు, జెట్టి జోసెఫ్, హృదయ రాజు, రత్నం, శివారెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, మస్తాన్ పలి, ప్రసాద్, ఆనంద్, నాగరాజు, కృష్ణారావు, రాంబాబు మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

“రెడీమేడ్ షాప్ ని ప్రారంభించిన” కోన రఘుపతి సతీమణి కోన రమాదేవి



బాపట్ల, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : ఈ రోజు బాపట్ల జమ్మలపాలెం పై. ఓ.వర్ వద్ద నూ త న గా ఏర్పాటు చేసిన కనకమహాలక్ష్మి రెడీమేడ్ షాప్ ని ప్రారంభించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసన ఉపసభాపతి కోన రఘుపతి సతీమణి కోన రమాదేవి.

పట్టణ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి గారూ ఇది చూశారా..?

అక్రమ కట్టడాలకు ఎడా పెడా అనుమతులు ప్రశ్నించే వారిపై తప్పుడు కేసులు బనాయిస్తామని బెదిరింపులు కార్పొరేషన్ వదిలి కోర్టులకు అక్రమ కట్టడాల



అంబేద్కర్ దేశానికి మార్గ నిర్దేశకుడు

గోనెగండ్ల, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డా. బి. ఆర్. అంబేద్కర్ గారు భారతదేశానికి దిక్సూచి లాంటి రాజ్యాంగాన్ని దేశానికి అందించిన గొప్ప మహానుభావుడని యుటిఎఫ్ మండల అధ్యక్షుడు యస్. నరసింహులు కొనియాడారు. బుధవారం గోనెగండ్ల యుటిఎఫ్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా బాబాసాహెబ్ డా. బి. ఆర్. అంబేద్కర్ గారి 130వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. సమావేశంలో ముందుగా యుటిఎఫ్ సీనియర్ నాయకులు బాబు, చంద్రపాల్, రాముడు మొదలగువారు అంబేద్కర్ గారి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. తదనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం అధికారంలో ఉన్న కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అంబేద్కర్ గారు ఎంతో



కష్టపడి దేశానికి అందించిన భారత రాజ్యాంగానికి తూట్లు పొడిచే విధంగా చట్టాలు తెరపైకి తీసుకవచ్చే ప్రయత్నం చేస్తున్నారా కావున భారత దేశ పౌరులుగా మనం కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల తీసుకొంటున్న నిర్ణయాలను వ్యతిరేకించి అంబేద్కర్ గారి ఆశయాలను బ్రతికించుకుందాం. ఆయన ఆశయ మార్గంలో నడుద్దాం అని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో నాయకుడు: కరుణాకర్, ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా నాయకులు: రామకృష్ణ, మరియు నాగరాజు, నరసింహ, లింగన్న, రామన్ మొదలగువారు పాల్గొన్నారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర విపత్తు స్పందన మరియు అగ్నిమాపక సేవల శాఖ ఆధ్వర్యంలో అగ్నిమాపక వారోత్సవాలు



బాపట్ల, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: షైర్ స్టేషన్లో ఏప్రిల్ 14 నుండి 20 వరకు అగ్నిమాపక వారోత్సవాలలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా బాపట్ల డిపో మేనేజర్ పెద్దన్న శెట్టి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డిపో మేనేజర్ మాట్లాడుతూ అగ్నిప్రమాదాల పట్ల ప్రతిఒక్కరు అవగాహన కలిగి ఉండాలని నూచించారు. అలాగే వాల్ ఫోన్లపై మరియు పొంట్లీన్ ఆవిష్కరించారు. ఏప్రిల్ 14 నుండి 20 వరకు జరిగే అగ్నిమాపక వారోత్సవాలలో భాగంగా స్టేషన్ ఫైర్ ఆఫీసర్ వై వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ప్రజలు అగ్ని ప్రమాదాలు సంభవించినప్పుడు ఏవిధంగా ప్రమాదాలను ఎదుర్కోవలో మరియు అగ్ని పరికరాలను నిబ్బంది

భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయంలో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు



సత్తనపల్లి, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: తాడువాయి రాములు భవన్ లో పట్టణ బీజేపీ అధ్యక్షుడు దివ్యల శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో, బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు శ్రీ రమావత్ బాలునాయక్ గారి సౌజన్యము తో భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డా. బి. ఆర్ అంబేద్కర్ గారి 130 జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రపంచంలోనే పటిష్టమైన రాజ్యాంగము రచించబట్టే, డా. బి. ఆర్ అంబేద్కర్ గారి కృషి వలన ప్రపంచంలోనే భారతదేశం గొప్ప ప్రజాస్వామ్య దేశంగా వర్ధిల్లుతుంది. నేటి యువత ఆయన జీవితమును ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని అని బీజేపీ నాయకులు అన్నారు. పార్టీ కార్యాలయంలో చేసిన అనంతరం మెయిన్ రోడ్డులో ఉన్న అంబేద్కర్ గారి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం డి. ఎస్. వి కార్యాలయం రోడ్డులో ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి అక్కడ శ్రీ దామలూరి కోటేశ్వరరావు గారి ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న సేవా కార్యక్రమాలలో పాల్గొని అనంతరం పేదలకు బిస్కెట్ ప్యాకెట్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ నరసరావుపేట పార్లమెంట్ బీజేపీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు శ్రీమతి బొడాల సీతాదేవి, బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు శ్రీ నలబోతు వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీ చందోలు వెంకట మల్లికార్జునరావు, శ్రీ దమ్మలా పాటి వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీ నోముల వెంకట చలపతిరావు, శ్రీ పేరుపోగు విక్టర్, శ్రీ మందడపు శ్రీనివాసరావు, శ్రీ షేక్ కోటి సాహెబ్, శ్రీ ఎస్. నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సత్తనపల్లి బార్ అసోసియేషన్ హాల్లో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు

సత్తనపల్లి, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: డాక్టర్ బి. ఆర్ అంబేద్కర్ 130 జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మార్కె రావు మాట్లాడుతూ స్వేచ్ఛ సమానత్వం సోదర భావం పెంపొందించాలనే అంబేద్కర్ ఆశయాలను కొనసాగించాలని చెప్పారు. భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత బి ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతిని ప్రతి భారతీయుడు స్మరించుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయవాదులు జ్ఞాన రాజ్ పాల్, కే. సాంబశివరావు అనుమోలు జయరామ్ గంగూరి అజయ్, జానీ ఖాజాపలి, అంకణ్ణ వెంకటేశ్వర్లు వేణుగోపాల్, విజయ్, ఏడుకొండలు, రవి, నరసింహారావు, శ్రీనివాస రావు, శేషయ్య య చిన్న సత్యనారాయణ, అమర్ నాయక్, వెంకట శివ, బాబురావు వీరయ్య అంగలూరు సుబ్బారావు, న్యాయవాద గుమస్తాలు పాల్గొన్నారు.

సత్తనపల్లి సచివాలయంలో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు

సత్తనపల్లి, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: డా. బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ 130వ జయంతి వేడుకలు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించిన మునిసిపల్ చైర్మన్ లక్ష్మి తులసి (సాంబశివరావు). ఆయనతో పాటు డేన్ చైర్మన్ నాగుల్ మీరన్, 24వార్డ్ కౌన్సిలర్ అమృత శివ ప్రసాద్, 14వార్డ్ కౌన్సిలర్ గడ్డం శ్రీ లత వెంకటేశ్వర్లు, పెద్దిండి వెంకటేశ్వర్లు, వెలుగురి శరత్ కుమార్, తుమ్మల వెంకటేశ్వర్లు, నిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పూల్ - అంబేద్కర్ రాజ్యాంగ సమితి (PARS)

అంబేద్కర్ రాజ్యాంగ సమితి (PARS) (An Unit of JAC Regn. No. 1047 of 2016)
 Central Office: # 4-29/3/12, 3rd Floor, Devalal Plaza, Laksh-Ka-Pal, Hyderabad - 500 004
 https://ambekarrajaneethi.com E-mail: ambekarrajaneethimovement@gmail.com

అత్త గారుప పరిరక్షణ మన లక్ష్యం - రంది కడలిరంది

బహుజన మిత్రులారా!
 జై భీమ్

భారత దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 74 సంవత్సరాలు అయినప్పటికీ 85% బహుజనల సమస్యలు సమస్యలుగానే ఉంటున్నాయి. అత్యధిక బాధాకలిగి ఉన్న బహుజనులు కూడా, బహుజన సమస్యలను మెమోరాండం ద్వారానే ప్రభుత్వాలను అదుక్కుంటున్నాం. సమస్యలు అర్థం కాని అల్పసంఖ్యకులు ఈ దేశాన్ని ఏలుతున్నారు. మన దేశాభివృద్ధి జరగాలంటే సమస్యలకు పరిష్కారం తెలిసిన బహుజనులు, పూర్తి పోరాట పరిమిత బాబాసాహెబ్ డా. అంబేద్కర్ గారు రాజ్యాంగం ద్వారా కల్పించిన పాత్రలో ఒకరి సమస్యను ఒకరు సమస్యలను కుంటూ చేయి చేయి కలిపి సాధిద్దాం. బహుజన కులాల మధ్య అంతరాలను తొలగించి సభ్యత్వాలను పెంపొందిస్తూ బహుజనల అత్త గారాన్ని కాపాడుకోదాం.

పూల్ - అంబేద్కర్ రాజ్యాంగ సమితి (PARS) ఆశయాలలో ఏ ఒక్కరినీ వద్దనా www.ambekarrajaneethi.com వెబ్ సైట్ ద్వారా మీ కుటుంబ సభ్యులందరూ మెంబర్స్ గా చేరండి. సమ సమాజ స్థాపనకు ఈ సామాజిక ఉద్యమంలో లక్షలాది మంది మెంబర్స్ గా చేరడం వల్ల మన సమస్యలను మనమే సాధించుకోవడమే కాకుండా బహుజన రాజ్యాంగకారం వైపు నడిచించగలము.

కనీసం ఏడు (7) కులాల నుండి 21 మంది ప్రతినిధులతో ప్రతి కమిటీ నిర్మాణం జరుగును.

తెలంగాణ రాష్ట్ర, బీసీ, పార్లమెంట్, అసెంబ్లీ, మండల స్థాయి కమిటీలలో చేరాలని అసక్తి ఉన్నవారు

సంబంధించగలరు.

రాష్ట్ర కమిటీ:	అడిషనల్ కమిటీ:	కో-ఆర్డినేటర్:
డాక్టర్ అడికొండ వెంకట రాజయ్య ఫోన్: 9949012535, 9494512535	అరివిల్లి రాజేందర్ ఫోన్: 9440918371	డి. గోపాల్రెడ్డి ఫోన్: 9963300551
రంజిత్ కుమార్ ఫోన్: 9494447580 ఉప్పా సత్యనారాయణ ఫోన్: 8688300704	పెండ్లాల అనంతయ్య ఫోన్: 9849361492 మల్లెల రామసుబ్బం ఫోన్: 93468939481	కె. ఆశోక్ కుమార్ ఫోన్: 7207897749 డాక్టర్ గుండు కృష్ణయ్య మురారి ఫోన్: 9948335870

Central Working Committee Members:

బి.సి. రాజ్ బహుజన IRS-vrs విశాఖ బహుజన సంఘం	పి.ఆర్. శ్రీనివాసరావు అరివిల్లి మోహన్	పి.ఆర్. శ్రీనివాసరావు బహుజన IRS-vrs
సేషన్ కమిటీ: డా. కె. శివభాగ్యరావు బహుజన IRS-vrs	అంబేద్కర్ డి.వి. ధైర్యవర్ధి	
అరివిల్లి రాజేందర్ ఎస్. కోటేశ్వరరావు	కె. కృష్ణయ్య నాగల క్రీనివాస యాదవ్	సర్పంచి బాచర్ అమృత్ బహుజన సంఘం

జై భీమ్ జై పూల్ జై భారత్

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి సందర్భంగా నివాళులర్పించిన జిల్లా ఎస్పీ



కృష్ణాజిల్లా ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, బాబా సాహెబ్ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారి 130వ జయంతి సందర్భంగా ఈరోజు జిల్లా టాకీస్ సెంటర్ నందు గల అంబేద్కర్ గారి విగ్రహానికి పూలమాలలు సెంటర్ నందు గల అంబేద్కర్ గారి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీ గారు అంబేద్కర్ గారి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీ గారు అంబేద్కర్ గారి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీ గారు అంబేద్కర్ గారి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.

చదువును పూర్తి చేసి ఇ ఎస్సీ డిగ్రీలను చేతబాని నేటి యువతకు ఎందరికో ఆదర్శంగా నిలిచిన ఆదర్శప్రాయుడు అంబేద్కర్ గారు. ఆయన సాధించిన ఘనత గూర్చి చెప్పుకుంటే భారతీయ న్యాయవాది, ఆర్థికవేత్త, రాజకీయవేత్త మరియు సామాజిక సంస్కర్త, అతను దళిత బోధ ఉద్యమాన్ని ప్రేరేపించాడు. మరియు అంటరానివారి (దళితుల) పట్ల సామాజిక వివక్షకు వ్యతిరేకంగా ప్రచారం చేశాడు. అతను బ్రిటిష్ భారతదేశం యొక్క ఉంది కార్మిక శాఖ మంత్రిగా లో మైసోరు కార్యనిర్వాహక మంత్రిగా సభ్యుడు, రాజ్యాంగ ముసాయిదా కమిటీ, స్వతంత్ర భారతదేశం యొక్క మొదటి లా మరియు జస్టిస్ మంత్రి, మరియు బీఫ్ ఆర్టికల్స్ భావిస్తారు. అంబేద్కర్ గొప్ప విద్యార్థి, కొలంబియా విశ్వవిద్యాలయం మరియు లండన్ విశ్వవిద్యాలయం రెండింటి నుండి ఆర్థిక శాస్త్రంలో డాక్టరేట్లు సంపాదించాడు. మరియు

న్యాయ, ఆర్థిక శాస్త్రం మరియు రాజకీయ శాస్త్రంలో తన పరిశోధనలకు వందితుడిగా ఖ్యాతిని పొందాడు. తన కెరీర్ ప్రారంభంలో, అతను ఆర్థికవేత్త, ప్రొఫెసర్ మరియు న్యాయవాది. అతని తరువాతి జీవితం అతని రాజకీయ కార్యకలాపాల ద్వారా గుర్తించబడింది. అతను భారతదేశం యొక్క స్వాతంత్ర్య కోసం ప్రచారం మరియు చర్చలు, వ్యతిరేకంగా ప్రచారం చేశాడు. రాజకీయ హక్కులు మరియు దళితులకు సామాజిక స్వేచ్ఛను సమర్పించడం మరియు భారత రాష్ట్ర స్థాపనకు గణనీయంగా తోడ్పడ్డాడు. 1990 లో భారతదేశపు అత్యున్నత పౌర పురస్కారమైన భారత్ రత్నను మరణానంతరం అంబేద్కర్ కు ప్రధానం చేశారు. అంబేద్కర్ యొక్క వారసత్వం జనాదరణ పొందిన సంస్కృతిలో అనేక జ్ఞాపకాలు మరియు వర్ణనలను

కలిగి ఉంది నేటి తరం యువత కృషి పట్టుదలతో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని జిల్లా ఎస్పీ గారు ఆకాంక్షించారు. ఎంతకాలం జీవించమని కాదు, చరిత్రపుటల్లో ఎంత గా నిలిచిన మనోది ముఖ్యమని, ఆయన స్ఫూర్తి ని ఆదర్శంగా తీసుకుని అత్యున్నత స్థాయికి చేరాలని ఆశిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సైబల్ బ్రాంచ్ డివిజన్ ధర్మేంద్ర గారు, ట్రాఫిక్ డివిజన్ మాసుం భాషా గారు, డి టి సి డి ఎస్ పి రమేష్ కుమార్ గారు, సైబల్ బ్రాంచ్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగేంద్ర కుమార్ గారు, డిసిఆర్ఓ సిబ రమేష్ గారు, పట్టణ సిబి అంకబాబు గారు, భీమరాజు గారు, ఆర్మిలు శ్రీనివాస రావు గారు, చంద్రశేఖర్ గారు, వెంకట్రావు గారు, విజయసారథి గారు, ఏవో మూర్తి గారు, ఎస్ బి లు, ఆర్ ఎస్ బి లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



భారత ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు ఓటర్లలో

అందరివాడు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్

ఘనంగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 130 వ జయంతి వేడుకలు



కారంపూడి ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 130 వ జయంతి వేడుకలు సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు అనంతరం భారీ కేకు. కట్ చేసి జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు మెయిన్ రోడ్ లోగల హరిజన కాలనీ (సచివాలయం 2) వద్ద ఉన్న భారతమాత ముద్దుబిడ్డ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు ఈ సందర్భంగా వలుపురు మాట్లాడుతూ విశ్వజ్ఞాని భారత రత్న డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన కు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని భారతదేశ చరిత్రలో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయే మహనీయుల జాబితాలో ముందుండి గొప్ప నేత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ అని ఆయన ఆలోచనలు ఆదర్శాలు నేటి తరానికి కాదు భావితరాలకు కూడా స్ఫూర్తిదాయకం అని తన జీవిత సర్వస్వాన్ని త్యాగం చేసిన మహనీయుడని నవభారత రాజ్యాంగ నిర్మాత దార్శనికుడు, విశ్వజ్ఞాని, ఈ దేశానికి వేగచుక్క మార్గదర్శకుడు, హక్కుల ప్రధాత, గొప్పమానవతావాదియినా డాక్టర్. బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు.

రాజ్యాంగం మరింత పటిష్టంగా అమలు కావాలి: డివై దాస్

పామర్రు, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: పీడిత వర్గాల అభ్యున్నతితో పాటు భారతదేశ సమగ్ర అభివృద్ధి కోసం డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ రూపొందించిన రాజ్యాంగాన్ని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు మరింత పటిష్టంగా అమలు చేయాలని పామర్రు మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త డివై దాస్ అన్నారు. నియోజకవర్గ కేంద్రమైన పామర్రు లో బుద్ధవారం డాక్టర్. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ 130వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించిన అనంతరం దాస్ మాట్లాడుతూ దేశంలో అన్ని వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం అంబేద్కర్ చేసిన కృషి మరువలేనిదన్నారు. కేవలం ఎస్సీ ఎస్సీ ల కోసమే కాకుండా బీసీ మైనారిటీలు మహిళల తో పాటు దేశ సమగ్రతను కాపాడే విధంగా అంబేద్కర్ రాజ్యాంగాన్ని రూపొందించటం జరిగిందన్నారు. ఆయన రచించిన రాజ్యాంగం ప్రపంచంలో ఎన్నో దేశాలకు ఆదర్శంగా నిలిచిందన్నారు. అంబేద్కర్ ఘనతను గుర్తించిన



ఐక్యరాజ్యసమితి ఏప్రిల్ 14న ప్రపంచ విజ్ఞాన దినోత్సవంగా జరుపుకోవడం భారతదేశ గర్వకారణమన్నారు. అంతటి మహానుభవ వ్యక్తి అంబేద్కర్ గారి ఆశయాలను కొనసాగించాల్సిన అవసరం నేటి యువతపై ఉండవచ్చు. రాజకీయాలకతీతంగా అంబేద్కర్ను గౌరవించుకోవడం ఆయన ఆశయాలను ముందుకు తీసుకెళ్లడం మన ముందున్న కర్తవ్యం గా దాస్ పేర్కొన్నారు. అందుకోసం ముఖ్యంగా దళిత యువత నడుం కట్టాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ విగ్రహ కమిటీ నాయకులు దాసరి అశోక్ చిన్నం శ్రీనివాస రావు సందిపు నాగేంద్రం, రామాంజనేయులు సందిరాజు ఎస్సీ ఎస్సీ రాష్ట్ర నాయకులు ప్రవీర్ వైసిపీ నాయకులు తిరుమల శేట్టి వాసు మొప్ప శ్రీనివాస్ రెడ్డి చొప్పురపు జగదీష్ కొలా శివ ఆంజనేయులు మేరుగు జనార్ధన్, పొట్నూరి పండు మొవ్వా మోహన్ రావు కొణతం వాసు కార్తీక్ సభాపతు నాయక్ పరిగంజి నాగేంద్రం బురదగుంట వెంకటేశ్వర రావు సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అవగాహన: రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ కె.వి.యస్. చక్రధర్ బాబు

తిరుపతి, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: తిరుపతి పార్లమెంట్ ఉప ఎన్నికల్లో ఓటర్లకు ఓటుహక్కు పై అవగాహన కలిపించటానికి నాన్ పొలిటికల్ స్వచ్ఛంద సంస్థలు ముందుకు రావాలి. అని నెల్లూరు జిల్లా కలెక్టర్ మరియు రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ కె. వి. యస్. చక్రధర్ బాబు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రోడ్డు సేఫ్టీ యన్. జి. ఓ సంస్థ ప్రెసిడెంట్ ఆర్. కె. దుర్గ పద్మజ ఓటర్ లో చైతన్యం కలిపించడానికి తయారు చేసిన ప్రచార సామగ్రిని తిరుపతి పార్లమెంట్ ఎన్నిక రిటర్నింగ్ అధికారిగా ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సమయంలో ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోనుట లో ఆశ్రద్ధ వహిస్తున్నారని దీనివల్ల ఒటింగ్ శాతం తక్కువగా సమాధు అవుతుంది. "నా ఓటు-నా బాధ్యత" అనే అంశం ప్రాతిపదికని ఓటర్లలో చైతన్యం కలిపించాలి. ఈ యొక్క స్వచ్ఛంద సంస్థ "రండి ఓటు వేద్దాం..." అని ఓటర్లలో చైతన్యం కలిపించడానికి ముందుకు రావడం గొప్పవిషయం అని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా యన్. జి. ఓ ప్రెసిడెంట్ పద్మజ మాట్లాడుతూ మేము రెండు రోజుల పాటు ఓటర్ లో చైతన్యం కలిపించడానికి రిటర్నింగ్ అధికారి ని అనుమతులు కోరడం జరిగింది అని మా వంతుగా ప్రచారం నిర్వహిస్తాము అని తెలిపారు ఈ యొక్క ప్రచార సామగ్రి ని ప్రారంభించిన రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ గారికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో యన్. జి. ఓ సభ్యులు బాషా, కోటేశ్వరరావు, బంగారయ్య లు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ 130వ జయంతి మహోత్సవం



బావులపాడు మండలం వీరవల్లి వైకాపా నాయకులు జయంతి మహోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు.

గుంటూరు జిల్లా రూరల్ పోలీస్ కార్యాలయంలో అంబేత్కర్ జయంతి



గుంటూరు, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత గౌరవనీయులు డా" బి.ఆర్. అంబేద్కర్ జయంతి సందర్భంగా గుంటూరు రూరల్ జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయములో ఆంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి, ఘనముగా నివాళులు అర్పించిన తరువాత ఎస్పీ శ్రీ విశాల్ గున్ని ఐపిఎస్. ఈ సందర్భముగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ లిసమాజంలో వివిధ వర్గాల మధ్య సమానత్వాన్ని పెంపొందించి, తద్వారా సమసమాజమును స్థాపించుటకు కృషి చేసిన మహానుభవ వ్యక్తి డా" బి.ఆర్. అంబేద్కర్ అని తెలిపారు. సమసమాజ స్థాపనకు ఆయన రూపొందిన విధి విధానాలను యువత అనుసరించాలని, అంబేద్కర్ యొక్క ఆశయాలను మరియు ఆలోచనలను ఆదర్శంగా తీసుకుని ముందుకు నడవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీ గుంటూరు జిల్లా %౭౫% అధికారి అదనపు ఎస్పీ ఆర్ఐఫ్ అఫీజ్ ఐపిఎస్, ఏఆర్ అదనపు ఎస్పీ ప్రసాద్, ఏఆర్ డిఎస్పీ చిన్ని కృష్ణ, సైబల్ బ్రాంచ్ సీబి బాలమురళి కృష్ణ, ఆర్ఐబి మరియు సిబ్బంది పాల్గొని అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి ఘనముగా నివాళులు అర్పించారు.

బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ 130వ జయంతి



నరనరావుపేట, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నవ సమాజ నిర్మాత, ప్రపంచ మేధావి, రాజ్యాంగ రూపకర్త, శ్రీ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 130వ జయంతి కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. సర్కారప్పపేట స్థానిక గడియార స్తంభం సెంటర్లో బి.ఆర్. అంబేద్కర్ 130వ జయంతి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.. సందర్భము గా

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారు భారతదేశం లో 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరికి లి ఓటు హక్కులి కలిగించాలని రాజ్యాంగం ద్వారా ఓటు హక్కు కల్పించారు, ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రతి ఒక్కరిని భాగస్వామ్యం చేయాలని రాజ్యాంగంలో పొందుపరిచారు, అని రాజ్యాంగం లో ఉన్న చట్టాలు, నక్రమంగా ఉపయోగిస్తే భారత దేశంలో పేదరిక నిర్మూలన రాజకీయ నిర్మూలన, ఆర్థిక నిర్మూలనా చేయగలరని అని కొనియాడారు, ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కుంచాల వెంకటరావు, పట్టణ అధ్యక్షులు కొల్లివర బాలాజీ, మండల అధ్యక్షులు నాగార్జును గురు ఆంజనేయులు టోయిన సుబ్బారావు గారు బీసీ ఎస్సీ ఎస్సీ మైనార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

దండలు వేసి మల్లిపా దగ్గ వృక్తి కాదు అంబేద్కర్ అంటే!

రాజాపాలెం, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ప్రతి ఒక్కరూ గుండెలో పెట్టుకో దగ్గ వృక్తి అంబేద్కర్ అంటే! అతనే ధైర్యం.. దేశానికో గొప్పవరం.. కేవలం దళిత వాడనే పెట్టుకునే విగ్రహం కాదు అంబేద్కర్ అంటే! భారత జాతి యావత్తు వాదించాల్సిన నిగ్రహం అంబేద్కర్ అంటే! దళిత రచయితలు మాత్రమే వారుకునే కథా వస్తువు కాదు అంబేద్కర్ అంటే! భారత రాజ్యాంగాన్ని రాసిన మేధావి తనం అంబేద్కర్ అంటే! కేవలం దళితుడు మాత్రమే మా వారు అనుకునే వ్యక్తి కాదు అంబేద్కర్ అంటే! భారత జాతి యావత్తు గర్వ పడాల్సిన అద్భుత శక్తి అంబేద్కర్ అంటే! ఏ ఒక్క కులానికో పరిమితం కాదు అంబేద్కర్ అంటే! అపరిమితమైన జ్ఞాన సంపన్నుడు అంబేద్కర్ అంటే! మానవ జాతి మొత్తానికి కావాల్సిన వ్యక్తి అంబేద్కర్ అంటే! కేవలం దళితుడు మాత్రమే కాదు అంబేద్కర్ అంటే! దగా పడ్డ వాళ్ళకు దేవుడు అంబేద్కర్ అంటే! ఈరోజు అంబేద్కర్ గారి జయంతి సందర్భంగా రాజాపాలెం మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులలో రాజాపాలెం మండల కేంద్రంలో ఉన్న డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి అంబేద్కర్ గారికి నివాళు లర్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో రాజాపాలెం మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు

అంచుల నరసింహారావు. మాజీ వ్యవసాయ శాఖ మార్కెట్ కమిటీ ఛైర్మన్ శ్రీ పూజల వెంకటకోటయ్య గారు. నాగార్జున సాగర్ కుడి కాలువ పీసి మెంబర్ అంకాళ్ళ ప్రభుధాస్. లంకా వీరయ్య, గ్రామ పంచాయతీ రాజాపాలెం మాజీ సర్పంచ్. వెంకటేశ్వర్లు. పులిబండల సాంబశివరావు. కోటేశ్వరరావు తెలుగుదేశం పార్టీ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు రాజా గారు తమటం వీరయ్య శనగోపాల నరసింహారావు. బ్రహ్మానంద నిధా నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాస్కు లేకపోతే జరిమానా: కారంపూడి ఎస్పీ గల్లా రవికృష్ణ

కారంపూడి ఏప్రిల్ 14.. ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : కరోనా విజృంభిస్తున్న తరుణంలో ప్రతి ఒక్కరూ మాస్కు ధరించాలని కారంపూడి ఎస్ బి గల్లా రవికృష్ణ కోరారు బుద్ధవారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఇంటి నుంచి బయటకు వచ్చే సమయంలో ప్రతి ఒక్కరు మాస్కు ధరించాలని మాస్కు ధరించకపోతే జరిమానా విధించడం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు అవసరమైతే తప్ప అనవసరంగా ఎవరు కూడా బయటికి రావద్దని ఆయన సూచించారు మండల లో కరోనా కేసులు రోజురోజుకు పెరుగుతున్నాయి అని ప్రతి ఒక్కరూ అప్రమత్తంగా ఉండి పోలీసులకు సహకరించాలని ఆయన కోరారు గ్రామాల్లో పంచాయతీ కార్యదర్శుల ద్వారా అవగాహన కల్పించి ప్రతి ఒక్కరూ మాస్కు ధరించి విధంగా కృషి చేయాలని ఆయన కార్యదర్శులను కోరారు సచివాలయం పోలీసులు పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మేజర్ పంచాయతీ కారంపూడిలో ప్రతి ఒక్కరూ మాస్కు ధరించే విధంగా అవగాహన కల్పిస్తామని ఆయన సూచించారు.



ఘనంగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 130వ జయంతి వేడుకలు

పెనుగంచిప్రోలు 14 ఏప్రిల్ (ప్రజాపాలన) రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ 130వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించిన

పెనుగంచిప్రోలు సర్పంచ్ వేల్పుల పద్మ కుమారి, ముందుగా అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు, ఈ కార్యక్రమంలో వేల్పుల రవికుమార్, వేల్పుల పద్మ కుమారి, రాష్ట్ర పూసల సంఘం డైరెక్టర్ చేని కుమారి, ఇంజం కేకవరావు, కాకాని హరి, చుంచు డెన్డీ, గ్రామ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.





550 మందికి కోవిడ్ వ్యాక్సినేషన్

బెల్లంకొండ, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: మండలంలోని బుధవారం నాడు మన్నె సుల్తాన్ పాలెం పాపయ పాలెం గ్రామా సచివాలయంలో సుమారుగా 550 మందికి కోవిడ్ వ్యాక్సినేషన్ వేయడం జరిగింది...

ప్రజాపాలన స్పెషల్ సంచిక

ఆవిష్కరణ:గురుజాల శ్రీనివాస్ రావు



పొన్నూరు, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 130వ జయంతి సందర్భంగా "ప్రజాపాలనా జాతీయ దినపత్రిక స్పెషల్ సంచిక ఆవిష్కరణ "ఆవిష్కరించిన అంబేద్కర్ టీవీ ఫుల్ టైమ్ డైరెక్టర్ అమృతేశ్వరి రమాదేవి పొన్నూరు భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, ప్రపంచ మేధావి, భారతరత్న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 130 వ జయంతి సందర్భంగా స్థానిక పొన్నూరు ఆఫీస్ నందు అంబేద్కర్ చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు ఈ సందర్భంగా గురిజాల శ్రీనివాస్ రావు, అమృతేశ్వరి రమాదేవి మాట్లాడుతూ దేశం అభివృద్ధి చెందడం అంటే అద్దాల మేడలు, మిద్దెలు, రంగులు గోడలు కాదు పౌరుని నైతికభివృద్ధి నిజమైన మన దేశ అభివృద్ధి అని నినదించి, నిరక్షరాస్యతను తరిమికొట్టండి సమాజ స్థాపన కొరకు రాజ్యాంగ రూపకల్పన చేసిన మహానుభావులు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఆయనను ఈ ప్రపంచం ఎన్నటికీ మర్చిపోదు మర్చిపోలేదని కొనియాడారు... ఈ కార్యక్రమంలో పొన్నూరు అంబేద్కర్ టీవీ ఫుల్ టైమ్ డైరెక్టర్ అమృతేశ్వరి రమాదేవి మరియు బాపట్ల అంబేద్కర్ టీవీ ఫుల్ టైమ్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాసరావు, పొన్నూరు స్నేహ క్లబ్ ఆఫీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గన్నవరంలో ఘనంగా

అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు

గన్నవరం, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కృష్ణ జిల్లా గన్నవరం లో మాదిగ ఎంప్లాయిస్ ఫెడరేషన్- మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి, మాలమహానాడు - కె.వి.పి.యస్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో డా.బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి గ్రామ సర్పంచ్ నిడమర్తి సౌజన్య ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.ఈ.ఎఫ్ జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ దేవరపల్లి విక్టర్ బాబు,రాష్ట్ర మాలమహానాడు అధ్యక్షులు జి.వి. రత్నం,ప్రముఖ న్యాయవాది తిరువీధి వెంకయ్య ,మానవతా వాది డా.సీతారాం, అన్నావరపు నాగేశ్వరావు, ఎం.ఈ.ఎఫ్ సీనియర్ నాయకులు పోలిమెట్ల జయరాజు, కొదావి జోసెఫ్,రాబర్ట్ కైవ్, రవి కుమార్, ఎలీషా,ఆర్.బాలస్వామి, డి. యేసుబాబు,రాజేష్ లు ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షుడు సతీష్,స్థానిక వైసీపీ నాయకులు నిడమర్తి నాగేశ్వరావు,కొల్లె రాజశేఖర్,నల్లమోతు రమేష్,ప్రముఖ హోమియో వైద్యులు చిప్పాడ చంద్రశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అంబేద్కర్ రచనలు చదవాలి.. ఆచరించాలి:బుడితీ రాజశేఖర్

విజయవాడ, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ప్రపంచ మేధావి, రాజకీయవేత్త, భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ ఆలోచనలు, ఆశయాలు నేటితరం ఆచరించాలని పాఠశాల విద్య ముఖ్యకార్యదర్శి బుడితీ రాజశేఖర్ అన్నారు. బుధవారం సమగ్ర శిక్షా రాష్ట్ర కార్యాలయంలో జరిగిన డా. బీఆర్ అంబేద్కర్ ముఖ్య అతిథిగా ఆయన మాట్లాడుతూ చిన్నపిల్లలు మట్టిముద్ద లాంటివారు వాళ్లని ఎలా మలిస్తే అలానే తయారవుతారు కాబట్టి బాల్యదశ నుంచి కుల, మతాల గురించి కాకుండా



పాఠశాల విద్య నలహాదారు అకుసూరి మురళి ప్రసంగిస్తూ కుల వివక్ష వల్ల ఎన్ని ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నా చదువు ఓ తపస్సుగా భావించి చదువుకు కులం అడ్డు కాదని నిరూపించిన వ్యక్తి అంబేద్కర్ అని, కొన్ని కోట్ల మంది జనాలకు ఆయన స్ఫూర్తిదాయకమని గుర్తు చేశారు. సమగ్ర శిక్షా రాష్ట్ర వధక సంచాలకులు కె.వె(బ్రీ) సెల్వి మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ అనగానే కులానికి పరిమితం చేయకూడదని గొప్ప వ్యక్తిగా, మేధావిగా గుర్తించాలని అన్నారు. ఆయన ఆశయాలు, లక్ష్యాలు పాఠించాలని సూచిస్తూ, ఇప్పటికీ కులాంతర వివాహాల దగ్గర ఇబ్బందులు పెట్టడం, వీధుల్లో కూడా ప్రత్యేక కాలనీలు ఏర్పాటు చేయడం వంటివి మార్పు

నరసరావుపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ జయంతి



నరసరావుపేట, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: నరసరావుపేట జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఈ రోజు డాక్ట్ %2% బి. ఆర్. అంబేద్కర్ 130వ జయంతి వేడుకలు డి.సీసీ అధ్యక్షుడు అలెగ్జాండర్ సుధాకర్ ఆధ్వర్యములో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలెగ్జాండర్ సుధాకర్ మాట్లాడుతూ

భారత రత్న పురస్కారాన్ని ఇతనికి మరణాంతరం ప్రకటించింది. భారతదేశ చరిత్రలో చిరస్మరణీయంగా నిలిచిన నాయకుడు. ఇతను చేసిన విశేష కృషికి ఇతని పుట్టినరోజును 'అంబేద్కర్ జయంతి' గా జరుపుకుంటారు. అని అంబేద్కర్ ప్రత్యేకంగా దళిత సమన్వయ పరిషత్తును ఆవిర్భావం చేసి స్టేట్ కౌన్సిల్ కాంగ్రెస్, అలిండియా షెడ్యూల్డ్ కాస్ట్ ఫెడరేషన్ వంటి అనేక రాజకీయ పార్టీలను ఏర్పాటు చేసి దేశవ్యాప్తంగా దళితులను సమీకరించే ప్రయత్నం చేశాడు. ఈ సందర్భములో క్విట్ ఇండియా ఉద్యమం, ఆ తరువాత దేశ విభజనతో కూడిన స్వాతంత్ర్యము రావడం జరిగింది. రాజ్యంగ పరిషత్తు సభ్యుడిగా- మంత్రివర్గ

ఘనంగా బాబాసాహెబ్ జయంతి ఉత్సవాలు

విజయవాడ, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: భారత రత్న, రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ 130 జయంతి వేడుకలు తెలుగుదేశం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మచిలీపట్నంలో ఘనంగా జరిగాయి. లక్ష్మీ టాకీస్ సెంటర్ లో ఉన్న బాబాసాహెబ్ విగ్రహానికి తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పూలమాల వేసి నివాళి అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా డి.సీసీ నాయకులు మాట్లాడుతూ సమాజంలో పెరుగుపోయిన కుల, మత వివక్షతలపై పోరాడి, బదులు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం పాటుపడిన మహామనిషి అంబేద్కర్ అన్నారు. అట్టడుగు వర్గాల అభివృద్ధి కోసం రాజ్యాంగంలో రిజర్వేషన్లు కల్పించారని తెలిపారు. సమాజంలో అందరూ సమానమేనని సమసమాజ స్థాపనకు కృషి చేశారని కొనియాడారు. సమన్వయ కోసం కృషి చేయడమే కాక రాజ్యాంగంలో పొందావరచి సమానత్య హక్కును కూడా కల్పించారని పేర్కొన్నారు. అణగారిన వర్గంలో జన్మించినా ఆయన కులాలకు అతీతుడన్నారు. కానీ ఈ మధ్య కాలంలో ఆయనకు

వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ జయంతి



నరసరావుపేట, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 130వ జయంతి కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో అన్ని ప్రదేశాలలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతిని ఘనంగా జరుపుకుంటున్నారని అన్నారు. రాజ్యాంగ నిర్మాత ఎవరు మర్చిపోకూడదని అన్నారు. ఆయన ఆశయాలను అందరం కలిసికట్టుగా ఆచరించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లెల అశోక్ , పంగులూరి విజయ్ కుమార్ ,బొమ్మ బాబు ,జయరావు, , నేలటూరి మురళి,మార్కు చల్లగుండ్ల సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ 130వ జయంతి వేడుకలు



బాపట్ల ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, ప్రపంచ మేధావి, భారతరత్న డాక్టర్ బి. ఆర్ అంబేద్కర్ 130 వ జయంతి సందర్భంగా బాపట్ల లోనే స్నేహ ఆఫీస్ నందు అంబేద్కర్ నైతికభివృద్ధి నిజమైన మన దేశ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించి తదుపరి కేక్ కట్ చేశారు ఈ సందర్భంగా, పలువురు వక్తులు గద్దం ఏలియా, కాగిత వరప్రసాద్, కాగిత

సుందరదాసు, అమృతేశ్వరి రమాదేవి, గురుజాల శ్రీనివాస్, తదితరులు మాట్లాడుతూ దేశం అభివృద్ధి చెందడం అంటే అద్దాల మేడలు, రంగు గోడలు కాదు పౌరుని నైతికభివృద్ధి నిజమైన మన దేశ అభివృద్ధి అని నినదించి, సమాజ స్థాపన కొరకు రాజ్యాంగ రూపకల్పన చేసిన మహానుభావులు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ అని ఆయనను ఈ ప్రపంచం ఎన్నటికీ మర్చిపోలేదని మర్చిపోదు అని కొనియాడారు... ఈ కార్యక్రమంలో బాపట్ల అంబేద్కర్ టీవీ ఫుల్ టైమ్ డైరెక్టర్ గురుజాల శ్రీనివాస్, పొన్నూరు అంబేద్కర్ టీవీ ఫుల్ టైమ్ డైరెక్టర్ అమృతేశ్వరి రమాదేవి, బాపట్ల స్నేహ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ కాగిత సుందర్ దాస్, బాపట్ల స్నేహ క్లబ్ గౌరవ్ కాగిత వరప్రసాద్, సిబ్బంది మహేష్ మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఘనంగా బాబా సాహెబ్ 130వ జయంతి వేడుకలు

వేటపాలెం, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: నవభారత వికాసానికి బాటలు వేసిన దార్శనికుడు, ప్రపంచ మేధావి డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ 130వ జయంతి వేడుకలు బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వేటపాలెంలో గడియార స్థంభం సెంటర్లో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక తహసీల్దార్ కె ఎల్ మహేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ సర్వసమానత్వానికి కృషిచేసిన కారణజన్ముడు బాబా సాహెబ్. భారత సమాజానికి అత్యుత్తమమైన, పటిష్టమైన రాజ్యాంగాన్ని అందించిన మహోన్నతుడని, బదులు బలహీన వర్గాలకు చేసిన మేలు మారుమరానిదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఎస్ చైర్మన్ మార్కు గ్రెగోరి, జిల్లా మెడికల్ ఆఫీసరీయేషన్ అధ్యక్షులు చింత శేషబాబు, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఏఆర్ఆ. సంఘ నాయకులు చేగుడి సురేష్ బాబు, ఉపాధ్యాయులు చొప్పరపు విసోబు, మార్కు చిన్న రోసయ్య, వైకాపా యూత్ అధ్యక్షులు ఎస్ మాధుస్, మాజీ సర్పంచ్ సామ్యూలు, నాని, నాగేంద్రబాబు, సురేష్, అనిల్, అండ్ మసోజ్, నాపాద్, సాయి, అజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయాలకు నెరవేరుద్దాం: డిటీసీ ఇ.మీరా ప్రసాద్

విజయవాడ, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: సంపూర్ణ స్వేచ్ఛ ను, నమానత్వాన్ని, లౌకికత్వాన్ని న్యాయాన్ని ప్రాథమిక హక్కులుగా మార్చిస్తాయిలో పొందుటతో పాటు ప్రతి పౌరుడు దేశ సేవకు దేశాభివృద్ధికి పాటుపడేలా బాధ్యతలను కలిగి ఉండాలని డిటీసీ ఇ మీరాప్రసాద్ అన్నారు. స్థానిక బందర్ రోడ్డు లోని డిటీసీ కార్యాలయం ప్రాంగణంలో నిర్వహించుకున్న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కాంస్య విగ్రహానికి ఆయన జయంతి సందర్భంగా రవాణాశాఖ ఎస్సీ ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఆర్ సురేష్ నేతృత్వంలో డా., బీఆర్ అంబేద్కర్ 130వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించి నివాళులర్పించారు. ఈ వేడుకల్లో గుంటూరు డిటీసీ ఇ మీరాప్రసాద్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని అంబేద్కర్ కు నివాళులర్పించారు. అనంతరం అంబేద్కర్ జయంతి సందర్భంగా నిర్వహించిన సభలో డిటీసీ ఇ

మీరాప్రసాద్ మాట్లాడుతూ డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ న్యాయవాదిగా ఆర్థికవేత్తగా రాజకీయవేత్తగా సామాజిక సంస్కర్తగా, రాజ్యాంగ నిర్మాతగా ఆయన పేరు ప్రపంచ స్థాయిలో చిరస్మరణీయంగా నిలిచిపోయింది ఆయన అన్నారు. ఆశయాలను ఆచరణలో పెడితే మనీషి మహనీయుడవుతాడనన్ను డా., బీఆర్ అంబేద్కర్ మాటలు డిటీసీ గుర్తు చేశారు. ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో దేశాన్ని నడిపించడానికి రాజ్యాంగ పరిషత్ ఏర్పాటు చేసి, ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్య రాజ్యాంగాన్ని రూపొందించిన ఘనత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కే దక్కిందని ఆయన వివరించారు. అంబేద్కర్ జయంతి పురస్కరించుకొని యావత్ భారతావని ఆయన సేవలను కొనియాడారు తున్నారున్నారు. అటువంటి మహనీయుడును ఆదర్శంగా తీసుకొని ఆయన చూపిన బాటలో ప్రతి పౌరుడు ముందుకు అడుగులు వెయ్యాలని



డిటీసీ కోరారు. రవాణాశాఖ ఎస్సీ అధ్యక్షులు అంబేద్కర్ ఆశయాలను అమలు చేయటం కోరారు. డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఒక కులానికి మతానికి చెందిన వారు కాదని, యావత్ భారతదేశంలో అన్ని కులాలు అన్ని వర్గాల వారికి ఆయన సొంతమని ఆయన అన్నారు. అందరిని సమతుల్యం చేస్తూ ఆయన తెలిపారు. డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కు నివాళులర్పించిన వారిలో ఆర్ డి కే రాంప్రసాద్, రూపొందించడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరు నడవాలని ఆయన కోరారు. రానున్న కాలంలో రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాలలోని రవాణాశాఖ కార్యాలయాల్లో డా., బీఆర్ అంబేద్కర్ కాంస్య విగ్రహాలను ప్రతిష్టించేందుకు కృషి చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కు నివాళులర్పించిన వారిలో ఆర్ డి కే రాంప్రసాద్, రూపొందించడం జరిగిందని

అందుబాటులోకి కోవిడ్ వ్యాక్సిన్



వేటపాలెం, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: 45 సంవత్సరాల వయస్సు నిండిన వారందరికీ కోవిడ్ అందుబాటులో ఉందని జిల్లా డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ డాక్టర్ బి. మాధవీలత అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాధవీలత మాట్లాడుతూ వందళ్ళవల్లి, వేటపాలెం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని దేశాయిపేట పంచాయతీ లక్ష్మీపురంలోని ఎంపీసీ స్కూలులో, రామన్నపేటలోని

ఎంపీసీ స్కూలులో, వేటపాలెం లోని బీబీహెచ్ జూనియర్ కాలేజీలో బుధవారం కోవిడ్ వ్యాక్సిన్ పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారన్నారు. ఈ నాలుగు డాక్టర్ బి. మాధవీలత అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాధవీలత మాట్లాడుతూ వందళ్ళవల్లి, వేటపాలెం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని దేశాయిపేట పంచాయతీ లక్ష్మీపురంలోని ఎంపీసీ స్కూలులో, రామన్నపేటలోని



డిజిపి కార్యాలయంలో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు

విజయవాడ, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: భీమరావు రామ్జీ అంబేద్కర్ 130 వ జయంతి పురస్కరించుకొని మంగళగిరి పోలీసు ప్రధాన కార్యాలయంలో డిజిపి శ్రీ గౌతం సవాగ్ బి ఎస్ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళు లర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.పి.ఎస్.ఎస్.ఆర్.ఎం.ఎస్.ఎస్.ఆర్.ఎం.ఎస్.రాజశేఖర్ బాబు, దిశ స్పెషల్ ఆఫీసర్ డి.పి.కా. పాటిల్ బి పి ఎస్ వలపురం అధి కారులు పాల్గొని ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.

విజయవాడలో అంబేద్కర్ 130వ జయంతి వేడుకలు



విజయవాడ మాచవరం యలిశల వారి వీధిలో 130వ అంబేద్కర్ గారి జయంతి వేడుకలు



130వ అంబేద్కర్ గారి జయంతి వేడుకలలో దళిత జాతి అణిముత్యం స్పెషల్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ బ్యూరో ఆఫీసర్ ఎస్పి మోకా సత్యబాబు



కోవిడ్ టీకా ఉత్సవం

పెనుగంచిప్రోలు 14 ఏప్రిల్ (ప్రజాపాలన) పెనుగంచిప్రోలు మండల పరిధిలో కోవిడ్ టీకా ఉత్సవంలో భాగం గా మండలంలోని శనగపాడు గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం నందు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 130వ జయంతి వేడుకలను నిర్వహించిన మండల అధికారులు, ముందుగా అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి కొబ్బరికాయ కొట్టిన పెనుగంచిప్రోలు ఎమ్మార్వో షాకీర్ నిషా బేగం, అనంతరం గ్రామంలోని 45 సంవత్సరాలు పైబడిన వారికి కువైడ్ టీకా సు వేసిన డాక్టర్ అనిల్ కుమార్, ఈ కార్యక్రమంలో పెనుగంచిప్రోలు వైఎస్సార్ డి.పి.ఎం.ఎం. అధ్యక్షులు పూలూ గా గేశ్వరరావు, పెనుగంచిప్రోలు ఎంపీసీ అభ్యర్థి మార్క.పూడి.గాంధీ, ఎమ్మార్వో షాకీర్ నిషా బేగం, ఎం డి ఓ బి రాజు, డాక్టర్ అనిల్ కుమార్, గ్రామ సర్పంచ్ కేసర సైదులు, గ్రామ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు



నందిగామ, ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: డా.బి.ఆర్.అంబేద్కర్ 130వ, జయంతి సందర్భంగా స్థానిక నందిగామ గాంధీ సెంటర్ వున్న అంబేద్కర్ విగ్రహానికి బి.ఎస్.పి.రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బీ శ్రీ బి లకూర పుష్పరాజు పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళి అర్పించారు. అనంతరం నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు శ్రీ ప్రతిపాటి సూర్యం అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న పుష్పరాజు మాట్లాడుతూ , అం బే ద్కర్ భారతదేశం ప్రపంచంలో శక్తివంతమైన దేశంగా వుండాలని, కుల, మత ,వర్గ భేదాలు లేని సమ సమా జం ఏర్పాటు కాలన్న అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన కో సం ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్లమెంటు కోఆర్డినేటర్ శ్రీ బంకా మహేష్, నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు శ్రీ ప్రతిపాటి సూ ర్యం, సీనియర్ నాయకులు దాసరి కృష్ణ, కోశాధికారి శ్రీ గారపాటి నాగరాజు, చంద్రాపు, బూరుగు వర్మ, కోట నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దళిత చైతన్య వేదిక ఆధ్వర్యంలో

ఘనంగా అంబేద్కర్ జయంతి ఉత్సవాలు

నందిగామ ఏప్రిల్ 14, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: డాక్టర్ బి.ఆర్ అం బేద్కర్ జయంతి కార్యక్రమాన్ని పురస్కరించుకొని నందిగామ గాంధీ సెంటర్ లో దళిత చైతన్య వేదిక ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా నందిగామ శాసన సభ్యులు డాక్టర్ మొండితోక జగన్నాధురారావు విచ్చేసి ఆయనకు మహానుభావుడికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు ఈ సందర్భంగా ఆ యన మాట్లాడుతూ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ప్ర పం చ మేధావి ఆయన దళితులకు ఆరాధ్య దేవుడు కాదని ప్రపంచానికి దిక్సూచి అని అన్నారు ఆయన రాని న రాజ్యాంగం మన దేశానికే కాక ప్రపంచానికి అన్నారు అనంతరం మున్సిపల్ చైర్మన్ వరలక్ష్మి ప్రసంగిస్తూ అంబేద్కర్ లాంటి మహానుభావుడు స్ఫూర్తితో ప్రతి ఒక్కరు నడుచుకోవాలి అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో పెనుగంచిప్రోలు వైఎస్సార్ డి.పి.ఎం.ఎం. అధ్యక్షులు పూలూ గా గేశ్వరరావు విశ్రాంత ఉపాధ్యాయులు అధ్యక్షత వహించారు వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ వాడులు కోటా దేవదాసు తుళ్లూరు విశ్వేశ్వరరావు ఆర్దిపి హ నుమంతరావు భాస్కర్ రావు కిన్నెర రవి తిరుమల చై తన్య కుమార్ ఆర్ ఆర్ డి తరులు పాల్గొన్నారు.



వివిధ ప్రాంతాల్లో భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి. ఆర్. అంబేడ్కర్ 130వ జయంతి వేడుకల దృశ్యాలు



డాక్టర్ బి. ఆర్. అంబేడ్కర్ 130వ జయంతి వేడుకలలో కృష్ణ జిల్లా ఉంగటూరు సబ్ ఇన్స్పెక్టర్



కృష్ణజిల్లా గూడూరు మండల అంబేడ్కర్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో బాబాసాహెబ్ %సతీ% బి ఆర్ అంబేడ్కర్ 130వ జయంతి కార్యక్రమం గూడూరు సామాజిక హాస్పిటల్ లో నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు గోపి నాగబాబు, సభ్యులు బేతాళ స్వామి, బేతి శివ, బడుగు వెంకట్,నలిగిలి కిరణ్, శ్యామకృష్ణ, డాక్టర్స్ మరియు సిబ్బంది పాల్గొని పక్క పంచెపట్టణం జరిగింది



మాస్టర్ కీ TV

(అంబేడ్కర్ TV)



జై బిం,
మీరు నాయకుడిగా ఎదగాలని అనుకుంటున్నారా...?
మీరనుకున్న వార్తలు రావాలని కోరుకుంటున్నారా...?
పెట్టుబడి లేకుండా ఆదాయం పొందాలని అనుకుంటున్నారా...?
మీరూ మీ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం లో
టీవీ ఛానల్ ఓనర్ గా కావాలని అనుకుంటున్నారా...?
అయితే రండి, కదలి రండి
బహుజనాభివృద్ధి.. దేశాభివృద్ధి అని నిరూపిద్దాం

1. ఈ దేశంలో ఉన్న ఫోర్ట్ ఎస్టేట్ (మీడియా రంగం) బహుజనుల సమస్యల మీద ప్రచారం చేయడం లేదని మీ అందరికీ తెలుసు. దేశంలోనే మొట్ట మొదటిసారిగా విలేఖరులకు సామాజిక కార్యకర్తలకు, అంబేడ్కర్, పూలే సంఘం నాయకులకు, కనీసం 100 మంది తెలిసిన గ్రూపునాయకులకు టీవీ ఛానల్ ప్రతినిధిగా / యజమానిగా అవకాశం ఇవ్వబడును.
2. జీవిత కాలంలో ఆయా అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో ప్రతినిధిగా / యజమానిగా నియమించబడును.
3. ఆయా ప్రతినిధికి ప్రకటనల ఆదాయం (Advertising Revenue)లో ప్రకటనలపై 40% ఆదాయం ఇవ్వబడును.
4. వార్తలను స్వేచ్ఛాయతంగా ప్రసారం (Telecast) చేసే వీలు కల్పించబడును.

సంప్రదించండి

Tel No: 9849031420, 9440918143, 94409 18371, 94400 53858, 93473 50692, 8008840506, 9440077239, 7798832998, 76600 27678,
Office: Ambedkar TV Channel, 3rd Floor, Dault Plaza, Main Road, Besides Bata Showroom, Lakdi ka pool, Hyderabad - 500004
E- mail : ambedkartvchannel2018@gmail.com www.ambedkartv.org